2.6. 3akaI0uuTebHbINH TYpP oauMnuaabl «PocaTom», 9 kiace

1. (2 6anna) B nerHem narepe B nepByI0 CMEHY OTABIXaIH 57 MIKOIBHUKOB. M3 HUX 27 yBiIeKanuch uTe-
HUEM KHUT, 25 — joBiier peiObI, 26 — cooupanu rpudbl. [1pu 3ToM 9 pedsaT coBMenanu XoKIeHUE B JieC ¢
YTEHUEM KHUT, a § — prIdasiky co c6opom rpuboB. CKOJIBKO pedsT YnTalld KHUTH, XOAUIN Ha PHIOAJIKY,
HO He cobupanu rpudsi? HaliTu MakcuMalibHOE BO3MOXKHOE MPU ATHX YCIOBUAX KOJIUYECTBO peOsT, KO-
TOpbIe cobupanu rpudbl, HO HE YUTAIU KHUT W HE JIOBUIHU PHIOY, €CIU KaXABIH IMIKOJFHUK JHOO YUTAT
KHHUTH, JTU00 XOJIMJI Ha PHIOAJIKY WJIH B JIEC.

2. (2 6amna) Ipn xaknx a ypasaenne P(X*) = P(X), rae P(X) = ax® —3X+5 uMeeT pOBHO TPH Pa3THUHBIX
penieHus?

3. (2 6anna) Haiitu 1iernble, MONOKUTENbHBIC YiCaa XU Y , IS KOTOPBIX X+ Y =12 u

X-HOJ(X,y) =HOK(X,Y).

4. (2 6anna) HaifTu HauMeHbIee BO3MOYKHOE 3HAYEHHUE BHIPAKEHHS X, + X , T/Ie

X, HX, - NeHCTBUTEIbHbIC KOPHU ypaBHeHus 4X° +4(a+2)x+6a+7=0.

5. (2 6amra) Touka M pacnomnoxena Ha cropone CD mpsimoyroneanka ABCD Tak, utoCM : MD =1:2.
Ha otpe3ke AM BeiOpana touka N Tak, yto AN : NM =3:1. [Ipsmas DN mnepecekaer otpe3ok MB B
touke P . Haiitn otHOotienne MP : PB .



